

ZAPISNIK

sa 38. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 18. lipnja 2020. godine u prostorijama Grada Labina, Titov trg 11 – Velika vijećnica sa početkom u 10,00 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne te navodi da je nakon izvršene prozivke utvrđeno da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 10,00 sati prisustvuje 13 vijećnika i to: Valdi Gobo (SDP), Renata Kiršić (nezavisna vijećnica), Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Daniel Mohorović (SDP), Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) .

Vijećnici Nenad Boršić (HDZ), Željko Ernečić (SDP) i Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU) opravdali su izostanak sa sjednice.

Vijećnik Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) je pristupio sjednici u 10,20 sati te Vijeće nastavlja rad sa 14 vijećnika.

Vijećnik Valdi Gobo (SDP) je napustio sjednicu u 12,45 sati te Vijeće nastavlja rad sa 13 vijećnika.

Vijećnik Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU) je napustio sjednicu u 13,00 sati te Vijeće nastavlja rad sa 12 vijećnika.

Vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) je napustila sjednicu u 14,06 sati te Vijeće nastavlja rad sa 11 vijećnika.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Nino Bažon, viši stručni suradnik za informiranje, Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Dino Škopac, direktor TD VODOVOD d.o.o. Labin, Samet Čorić, pomoćnik načelnice Policijske postaje Labin, Miro Alilović, ravnatelj Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“ Labin, Edi Juričić, ravnatelj Osnovne škole Matije Vlačića Labin, Melita Lasek Satterwhite, ravnateljica Umjetničke škole Matka Brajša Rašana Labin, Martina Herceg, ravnateljica Centra Liče Faraguna Labin, Robi Selan, Katarina Šoštarčić Perković, Branko Biočić, Roberto Matković, predstavnici tiska, Silvana Fable, Mario Franković, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da je prema izvršenoj prozivci od ukupno 17 vijećnica i vijećnika, prisutno njih 13, te Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU) pita:

„Realizacija projekta sustava odvodnje otpadnih voda aglomeracije Labin-Raša-Rabac vjerojatno će biti jedna od najvećih investicija koje će se desiti na Labinštini u idućem vremenu. Lokalna će samouprava u financiranju cijele investicije učestvovati sa samo 7%, a ostatak će

se financirati preko strukturnih fondova Europske unije, a jedan dio će financirati Republika Hrvatska i Hrvatske vode. Na nivou svih jedinica lokalne samouprave koje učestvuju u projektu usvojena je potrebna prostorno planska dokumentacija nužna za realizaciju projekta. Molim Vas da nas ukratko izvijestite o u kojoj su fazi aktivnosti koje se poduzimaju kako bi se planirana investicija na poboljšanju vodno komunalne infrastrukture na području Labinštine čim prije ostvarila.

Dino Škopac, direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin odgovara:

„Što se tiče projekta odvodnje Labinštine aglomeracije Labin – Raša – Rabac za vrijeme COVID-a 19 kada smo bili prisiljeni raditi i poslovati te održavati sastanke i sjednice na drugačiji način, nismo mirovali. Sve nama bliske organizacije s kojima radimo taj projekt, a to su: Hrvatske vode, projektanti i izrađivači studije bili su aktivni; jedinice lokalne samouprave Kršan, Raša, Labin i Sv. Nedelja su donijele svoje prostorne planove, napravljeni su elaborati zaštite okoliša koji su u travnju predani u Ministarstvo na očitovanje koje traje 90 dana, napravljen je projektni zadatak za projektiranje sustava. Dokumentacija za javnu nabavu bi trebala uslijediti nakon što se projektni zadatak odobri od strane Hrvatskih voda koji su nam partneri na projektu, financiraju većinu projektiranja pa se mora dobiti njihova pismena potvrda na projektni zadatak i dokumentaciju za nabavu. Nakon svega toga, očekuje se pokretanje nabave u roku od otprilike 30 dana.“

Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU) pita:

„Zbog izvanredne situacije uzrokovane epidemijom COVID 19 i globalne ekonomske krize nastale kao posljedica epidemije mnoge su se investicijske aktivnosti usporile zbog neizvjesnosti investitora posljedicama koje će takva kriza prouzročiti. Što se tiče planiranih investicija i programa koji se financiraju iz proračuna Grada Labina možemo iščitati iz prijedloga Prvih izmjena i dopuna programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu. Molim Vas da nas ukratko izvijestite, a na temelju saznanja o izdanim građevinskim dozvolama ili o postupcima za izdavanjem građevinskih dozvola koji su u tijeku koje su značajnije investicije financirane sa strane privatnih poduzetnika očekuju na području Grada Labina do kraja ove godine i tijekom sljedeće godine“.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju odgovara:

„Ono što nas u cijeloj situaciji koju smo prošli raduje, je to da u Upravnom odjelu broj predanih zahtjeva što se tiče gradnje i investicija nije doživio nikakve promjene, dapače čak se i povećao vjerojatno zahvaljujući i sustavu e – dozvola koji dozvoljava predaju dokumenata neposredno. Upoznati ću Vas ukratko sa dozvolama koje smo izdali, koje su pred izdavanjem i u tijeku izdavanja, a odnose se na privatne investicije. Svjedoci smo da su u Poslovnoj zoni Vinež radovi pri kraju u poslovno gospodarskoj građevini na sjevernom dijelu zone. Izgradnja te građevine je povezana i sa izgradnjom kompletne infrastrukture gdje je investitor Grad Labin u svom dijelu, a uključeni su svi ostali koji upravljaju tom infrastrukturom i nadamo da ćemo u jednom kraćem razdoblju sve to privesti kraju, te ishoditi uporabne dozvole prvenstveno za infrastrukturu, a nakon toga i za proizvodnu halu. U ovom razdoblju pojavljuju se upiti da se za postojeće hale rade planovi za proširenje djelatnosti i one skupljaju podatke, informiraju se o mogućnostima prema važećoj prostorno planskoj dokumentaciji. To znači da su planovi koje su imali prije epidemije još uvijek aktualni i da žele s tim nastaviti. U tijeku je također izdavanje jedne građevinske dozvole za poslovno proizvodnu građevinu u južnom dijelu zone Poslovne zone Vinež, ispod tvrtke KP 1. maj d.o.o. Labin. Time zona pokazuje koliko je aktualna i koliko se interesi investitora u ovoj zoni povećavaju što daje rezultate na svim nivoima. Što se tiče drugih poslovnih građevina, svjedoci smo da smo krajem 2019. godine izdali građevinsku dozvolu za Plodine, u travnju 2020. godine je izdana uporabna dozvola, počelo je sa radom

kao trgovački centar i djeluje dva mjeseca. Paralelno s time ulaže se u infrastrukturne građevine, vrši se opremanje građevinskog zemljišta što je i zakonska obaveza. Što se tiče većih stambenih građevina od privatnog investitora, krenula bi od zone sjever Kature gdje je Grad prodao parcele, jedna građevina je pri kraju, radi se o obrtničko građevinskim radovima unutar objekta, zatim pred izdavanjem su građevinske dozvole za G1 i G2, to su dvije parcele zapadno od ove parcele u gradnji, te smo u rokovima i planovima koji su ugovorom bili definirani. Pri kraju su radovi na urbanim vilama u ulici Slobode u Labinu gdje su građevinske dozvole izdane ranije i paralelno se radi infrastruktura te će završetkom radova i ovaj dio grada dobiti kvalitetu više što se tiče arhitektonskog oblikovanja i načina života. Što se tiče poslovne građevine kod stadiona, građevinska dozvola je izdana ranije, radovi se izvode kako je privatni investitor planirao te vjerujemo i da će to biti završeno u predloženim rokovima i da ćemo dobiti jednu lijepu poslovnu građevinu i zaokružiti ulicu Zelenice kao trgovačko poslovni centar grada Labina. Imamo i čitav niz zahtjeva za infrastrukturom što je također značajno jer se time opremaju pojedine zone i otvaraju mogućnosti da investitori ulažu u objekte. U tijeku je lokacija benzinske stanice na sjevernom dijelu ulaza u Labin, izdana je jedna lokacijska dozvola, za tu lokaciju postoji više interesa što znači da je Labin atraktivan i da se želi graditi na našem području, u postupku je izdavanje druge lokacijske dozvole, a građevinsku dozvolu će dobiti onaj koji bude ostvario vlasništvo na zemljištu, a radi se o zemljištu Republike Hrvatske“.

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) pita:

„Poštovani,

pohvalila bi potpisivanje novog ugovora Grada Labina i ostalih općina Labinštine sa Zavodom za hitnu medicinu Istarske županije i labinske ispostave hitne pomoći. Ovim ugovorom građani ljeti dobivaju dodatni tim hitne medicinske pomoći kroz 24 sata, a tokom cijele godine dodatni tim 2 na 12 sati. Ovo je definitivno hvale vrijedan primjer suradnje struke i lokalne zajednice i na ponos svima nama koji smo se za to zalagali još od 2013 godine.“

Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić odgovara:

„Lijep pozdrav svima u prostoriji. Zadovoljstvo je opet biti ovdje s Vama i sve skupa odrađivati uživo jer koliko god su digitalne tehnologije pripomogle u situaciji u kojoj smo bili, mislim da je ovaj direktni kontakt najkvalitetniji i sigurno polučuje uvijek najbolje rezultate. Zahvaljuje vijećnici Aldi Miletić na komentaru i nadopunio bi da bi bio puno sretniji da smo tu uslugu dobili od nadležnog ministarstva koje inače tu uslugu po kontinentalnim gradovima plaća uredno, ne znam zašto to ne bi radilo u Istri nego Labin, Poreč i Rovinj sami plaćaju Tim T2 i na taj način pomažemo svojim građanima. Ova kriza nas je naučila koliko je ulaganje u zdravstvo bitno, nadam se da će neko novo vrijeme donijeti neke nove razumnije ljude u državnim institucijama koji će nas razumjeti i koji će konačno shvatiti da je svaki građanin Republike Hrvatske jednako vrijedan bez obzira iz koje regije dolazi.“

Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) pita:

„Ovim pitanjem posređujem između 21-og privatnog poduzetnika sa područja Rapca koji su uputili Zamolbu prema Gradu Labinu, ali još nisu dobili odgovor.

Kontaktirana sam od strane dvije osobe, potpisnika ove Zamolbe koju prenosim u malo skraćenom obliku.

U zamolbi ukazuju na potrebu da ih se oslobodi plaćanja: zakupnine poslovnih prostora, poreza na korištenje javnih površina te odobrenih koncesijskih odobrenja. Dalje kažu kako je trenutna poslovna situacija kao i najava nadolazeće jako loša jer se očekuje otprilike 20% do 30% bruto prihoda u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

U istoj zamolbi navode primjer odobrene koncesije za turistički vlak u Rapcu kojemu se prema njihovom saznanju odobrava plaćanje samo 10% ugovorenog iznosa koncesije. Što možete reći o ovome?

Kao potpitanje, mene osobno zanima zašto je u ovom rebalansu proračuna izostala Odluka o izmjeni plaćanja poreza na korištenje javnih površina očekujući barem njeno 50%-tno smanjenje ili ukidanje tj. oslobođenje plaćanja za ovu turističku sezonu.“

Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju. Materijal za vijeće ste svi dobili, odgovor je konkretan. Odlučili smo da ćemo odgovoriti cijenjenim poduzetnicima nakon što svi skupa danas donesemo odluku, a odluka je takva da Grad Labin ide prvi u treći paket gospodarskih mjera. U materijalima vrlo jasno, eksplicitno piše na koji način želimo pomoći što se tiče komunalne naknade, najma poslovnih prostora i koncesijskih odobrenja. Što se tiče terasa, razmišljali smo i o tome, konzultirali smo se sa većinom tih poduzetnika tako da ne znam točno koji su se Vama obratili, ali našli smo rješenje koje će svima biti najoptimalnije u ovom trenutku. Rješenje koje ćemo ponuditi danas nije u materijalima iz razloga što će Grad Labin raspisati natječaj putem Programa jačanja gospodarstva kojim će poticati sve naše korisnike terasa koji su sa područja Labinštine, domaće ljude i dati im poticaje oko 30 - 35%. Na taj način nećemo ih osloboditi plaćanja nego ćemo im vratiti i dodatno potaknut gospodarstvo. Sigurno ste vidjeli u materijalima ono što smo cijelo vrijeme naglašavali koliko god je teško i moramo stiskati remen, povećali smo program zdravstva i program gospodarstva planirana sredstva. Stoga, sve što su poduzetnici pitali, to će i dobit u okvirima onog da ne ugrozimo funkcioniranje grada. S druge strane, znamo da sezona neće biti nula nego 30-tak % i u skladu s time mislim da smo napravili jedan optimum prihodovne i rashodovne strane.“

Daniel Mohorović (SDP) pita:

„Poštovani,

Pitanje koje ću ja postaviti, meni su postavili građani neovisno jedan o drugome. Kad sam ga prvi puta dobio, mislio sam da možda nije istina, ali sam rekao da ću ga prenijeti nadležnima u Gradu. Radi se o Domu za starije osobe i građani su me pitali da li znam da već postoji lista potencijalnih korisnika toga Doma. Rekao sam da nisam čuo da postoji lista za Dom koji će se početi graditi u zadnjem kvartalu ove godine, a kao ustanova će biti formiran tek kad se budu stekli uvjeti, pa sam rekao da pretpostavljam da to nije istina. Demantiranje toga i potvrdu tražiti ću službeno od Gradonačelnika te Vas molim da odgovorite na to pitanje odnosno ako postoji lista da znamo gdje ćemo se javiti. Možda ima i ovdje zainteresiranih.

Hvala lijepo.“

Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić odgovara:

„Kroz postavljeno pitanje je vijećnik naslutio odgovor, ali ću odgovoriti službeno da bude javno. Znamo da je Grad Labin po istraživanjima najtransparentniji grad u Istri i sigurno je da se lista ne bi radila bez javnog poziva. Lista će se raditi onog trenutka kad to bude potrebno, a istina je da stalno građani zovu, potreba za Domom nije upitna, jako puno zovu građani cijele Istre, to je top projekat koji je nužda i velika potreba pa nije ni čudno da ljudi pitaju. Sve ide po nekom dogovorenom planu, neka se ljudi još malo strpe, a kad bude trenutak sigurno će bit natječaj javno objavljen i mislim da će to bit na zadovoljstvo svih nas.“

Nevina Miškulin (KLG B nositeljica Nevena Miškulin) pita:

„Poštovani,

Prvo pitanje se tiče rješavanja imovinskopравnih odnosa u Rapcu za dio šetnice prema Gornjem Rapcu. Naime u Programu je za tu namjenu bilo predviđeno 100.000,00 kn pa nas zanima što je do sada s tim u vezi učinjeno.

Drugo pitanje tiče se također Rapca, istog Programa gdje su također sredstva bila predviđena za izradu projektne dokumentacije za spoj Omladinske ulice, znači ulica St. Andrea - Gornji Rabac - spoj prema Omladinskoj ulici.

Hvala lijepa. Molim pisani odgovor na postavljena pitanja.“

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom na prvo pitanje odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju. Vezano za rješavanje vlasničkih odnosa potrebnih za uređenje pješačke staze između Omladinske i Raške ulice, Grad Labin je napravio geodetski snimak i idejno rješenje za uređenje pješačke staze. Na temelju idejnog rješenja će se formirati

čestica te će se krenuti u postupak rješavanja vlasničkih odnosa sa trenutnim vlasnikom parcela na tom području gdje će se urediti šetnica, odnosno pješačka staza prema Gornjem Rapcu. Postupak je u tijeku.“

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina odgovara na drugo pitanje:

„Jako puno se radi u Rapcu. Nismo stali ni radi korone, jučer smo asfaltirali nova parkirana mjesta u jednom dijelu gdje je to bio problem i mislim da uz sve ono što smo odradili, cijelu zimu nadajući se da će biti dobra turistička sezona, lijepo je reći da je u Rapcu išlo sve po planu, tako i ovo ide po planu. Normalno je da je sad 6. mjesec u tijeku, do kraja godine će kroz i glavni projekat rekonstrukcije nerazvrstane ceste NC16, a i kroz rješenje spoja Omladinske ulice, sve biti izvedeno onako kako treba i onda ćemo znati odgovore na pitanja kako ćemo taj spoj izvest, ali mi s projektnom dokumentacijom idemo dalje“.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) dodatno iznosi:

„Za svaku pohvalu je sve ono što je dosada u Rapcu učinjeno tijekom ove godine, ali i ranijih godina, no to je samo potvrda da je to u Rapcu nedostajalo svih tih godina i da su Rapčani i ostali građani koji su dolazili u Rabac bili uskraćeni za osnove komunalnog opremanja, kao što su trotoari, parkirališta, javna rasvjeta. Nisam zadovoljna odgovorom Gradonačelnika jer je izričito rečeno za ona sredstva koja su bila predviđena za rekonstrukciju ceste, prihvaćene su primjedbe i Mjesnog odbora i građana Rapca na proračun, na način da se u Programu ostavi 100.000,00 kn za rješavanje imovinskopravnih odnosa, a 200.000,00 kn sam spoj rekonstrukcije ulaska u Omladinsku ulicu. Kao što je pročelnica Anamarija Lukšić napomenula da sve one investicije idu i pohvalno je, jer se i komunalna opremljenost može financirati iz komunalnog doprinosa, tako mislim da i građani Rapca koji su davno platili komunalni doprinos za svoje građevine zaslužuju da imaju stručno izveden i siguran ulaz u Omladinsku ulicu.“

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina dodatno pojašnjava:

„Mi pričamo o projektnoj dokumentaciji koja će biti napravljena i tek kad ona bude napravljena, tek onda ćemo imati uvjet da imamo siguran pristup, siguran spoj i sigurno kretanje prometa i pješaka. Moramo raditi korak po korak, od svih lokacija ove godine, ne namjerno nego slijedom nekih okolnosti jedino je u Rapcu sve odrađeno po nekom terminskom planu kako bi se sve odradilo prije sezone. Nažalost, drugi će zbog situacije prijedlogom rebalansa imati smanjena sredstva. Ako uspijemo odraditi projektnu dokumentaciju do kraja godine, a vjerujem da hoćemo jer imamo godinu pred nama.“

Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) pita:

Molim da mi se odgovori u kojoj je fazi rješavanje zahtjeva stanara ulice Matije Vlačića kućnih brojeva 20,22,24 i 26 a radi se o uklanjanju dalekovoda.

Prije nešto manje od godine dana navedeni stanari podnijeli su pisani zahtjev s pravom jer su dugi niz godina neopravdano izloženi elektro magnetskom zračenju koje stvara dalekovod kao i eventualnim mogućim i realnim posljedicama koje bi nastale puknućem nekog od vodova.

Smatrajući opravdanim njihov zahtjev molim odgovor o stanju i postupanje.

Molimo odgovor u pisanom obliku.

Sa štovanjem !“

Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić odgovara:

„Pitanje nije upućeno Gradu, Grad je pomogao napisati zahtjev. Radi se o dalekovodu koji čini gradski prsten na 20kw mreži, dalekovod je više puta od strane inspektora nadziran, svi sigurnosni razmaci, sigurnosna udaljenost se strogo poštuje prema Pravilniku o izgradnji dalekovoda 1-400 kw i govora o tome da je neka zakonska stavka ugrožena, realno nema. Svatko od nas bi htio imati lijepi đardin i mir oko svoje stambene građevine, međutim ta dužina i taj zahvat sigurno košta i HEP je odgovorio na način da ništa nije ugroženo i da nisu dužni to napraviti. Vrijednost radova po km je 70.000,00 eura, a Grad Labin ne može ulagati u tuđu imovinu. To se možda može riješiti u trenutku kada bude uži prsten grada Labina prelazio na

20kW mrežu i ukoliko u tom trenutku centrala HEP-a spusti novac na lokalnu ispostavu i dozvoli im da idu u nešto što se svodi na estetsko uređivanje grada, što svakako podržavam i nešto što bi bilo dobro da se napravi i u čemu mi želimo pripomoći našim građanima, nešto na čemu ćemo dodatno kontaktirati upravu HEP-a, ali to je nešto za što mi ne možemo direktno donijet odluku nego samo probat izlobirat i odradit na kraju ono što bi naši građani sa područja naselja Streljane htjeli.“

Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) pita:

„Poštovani

Molim da mi se odgovori u kojoj je fazi rješavanje Projekta Aglomeracije Labin-Raša-Rabac.

Molimo odgovor u pisanom obliku.

Sa štovanjem !“

Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić odgovara:

„Na sjednici Gradskog vijeća Grada Labina 18. veljače 2020. godine donijete su Izmjene i dopune Prostornog plana koje rješavaju dio koji je vezan za grad, a nakon toga je Općina Sv. Nedjelja donijela Izmjene i dopune njihovog plana na sjednici Općinskoga vijeća u mjesecu travnju. Radi se o dva, a ne o šest mjeseci. To je dio koji odrađuju jedinice lokalne samouprave sa područja Labinštine i sve četiri su to odradile. Studija je zgotovljena, odnosno Elaborat zaštite okoliša je kompletno gotov i predan je na potvrdu 21. travnja 2020. godine u Ministarstvo zaštite okoliša i energetike. Ministarstvo ima rok od tri mjeseca da nam dostavi odgovor, prošlo je već dva mjeseca i vjerujem da ćemo u idućih 15 – 20-tak dana dobiti njihovu suglasnost što je nužan preduvjet da možemo raspisati natječaj uz pripremu dokumentacije za javnu nabavu za postupak projektiranja procijenjene vrijednosti 12.000.000,00 kn. Ta sredstva nema labinski Vodovod i ta sredstva će nam sufinancirati Hrvatske vode. Sada čekamo potvrdu Hrvatskih voda na dokumentaciju za javnu nabavu i očitovanje Ministarstva te se nadamo da će svi oni ispoštovat rokove. Nakon toga planira se pokretanje javnog natječaja za mjesec dana, projektna dokumentacija u tom iznosu još nije nikad tu kod nas rađena, te će to potrajat, ali se nadamo da će u mjesecu rujnu početi projektiranje idejnih projekata. Paralelno s time će se rješavat imovinsko pravni odnosi, svi čekamo dobivanje dovoljnog broja građevinskih dozvola po paketima, jedno će bit distribucijska mreža, drugo će bit pročišćivač na lokaciji bivše termoelektrane Vlačka, radi se o pet – šest knjiga. Sada smo u fazi da čekamo nadležne institucije da nam izdaju potvrde i da se taj veliki projekat zakotrlja u fazu realizacije.“

Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) dodatno iznosi:

„Izvjestitelj je mogao odmah odgovoriti za rokove i dinamiku, mi sve pratimo kroz medije, ali mi kao vijećnici svi želimo čuti točno do kud se stiglo, koja je dinamika. 2018. godine smo na brzinu glasali kao osigurana su sredstva, ako ne usvojimo, nećemo ih dobit, 2019. godine smo dogovarali neke stvari, u veljači smo donijeli izmjenu Prostornog plana i svi smo se usuglasili da ga usvojimo što prije. Dinamiku i rokove, ništa više, nismo još dobili u cijelosti.“

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina dodatno iznosi:

„Poznato je koliko Ministarstvo brzo odgovara i koji su rokovi. Rokovi u ovom trenutku ne ovise o nama, mi smo sve svoje odradili i čekamo njihov odgovor. Rokovi su zakonski, do 20.7. ćemo dobiti odgovor Ministarstva zaštite okoliša i energetike, priprema dokumentacije je pri samom kraju i čim dobijemo obje potvrde, idemo u postupak javne nabave. Nakon toga slijedi postupak, tvrtka koja bude dobila projektiranje koje je vrlo kompleksno, predložit će dinamiku ovisno o vrsti objekata, dužini distribucijske mreže po cijelom području, a radi se o 40 km mreže. Projekat je kompleksan i što se tiče imovinskopravne službe i tehničke službe, i Hrvatskih voda i konzultanata, a sam postupak projektiranja trajat će u procjeni godinu i pol.“

Renata Kiršić (nezavisna vijećnica) navodi:

1. Želim pohvaliti Labin business help desk izravnu komunikaciju sa zainteresiranima/poduzetnicima, posebice pročelnika Dragojevića i tajnicu Udruženja obrtnika

koji su dostupni za različite tipove upita iako neki nisu i u njihovoj nadležnosti. Voljela bi znati radi informiranja javnosti o posljedicama koje trpi naše tržište rada prema službenim i dostupnim podacima. Konkretno zanima me koja je stopa nezaposlenosti na području Grada Labina u intervalu od početka pandemije do danas te kakav je stopa zaposlenosti u istom periodu. Smatrate li da su poduzete mjere za poticanje gospodarstva do sada urodile plodom tj. jesu li doprinijele zadržavanju radnih mjesta?

2. S obzirom na mnogo upita građana vezanih za gospodarenje otpadom molila bi pojašnjenje za sljedeće stavke: - na koji je način 1. Maj upravljao rizicima gospodarenja otpadom za vrijeme vršnog opterećenja krize kada je poslovalo sa manjim obimom ljudi zbog pridržavanja mjera a u svrhu zadovoljavanja svih potreba građana Labina za redovnim prikupljanjem otpada svih vrsta. Naime, mnogo građana nije krilo svoj nezadovoljstvo (i još uvijek ne krije) na teme vezane za prepune kante svih vrsta na različitim lokacijama u gradu, činjenicu da mnogi građani iskorištavaju situaciju te odlažu otpad na zelene površine i u šume. Može li se očekivati da se nesavjesni građani počnu kažnjavati za svoje postupanje?

- edukativni projekt Zelene navike za održivu Labinštinu je uspješno proveden i završio je svoje aktivnosti, iz moje perspektive nije u potpunosti urodio plodom, na koji način će 1. Maj nastaviti educirati građane o pravilnom postupanju sa otpadom? Zahvaljujem svima oni koji razumiju da čovjek stvara otpad te ga na pravilan način odlažu, koji vole Labin tako da ga čine čistim i urednim.

Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte na prvo pitanje odgovara:

„Zahvaljujem se vijećnici Renati Kiršić na pohvali i postavljenom pitanju. Labin business help desk nastao je još prije korona krize, radili smo na tome da se direktno povežemo sa poduzetnicima, da postanemo točka informiranja, gdje će oni dobiti sve potrebne informacije koje se tiču njihovog poslovanja. Grupa business help desk broji skoro 400 članova, poduzetnika sa područja Grada Labina, a i šire. Mogu dobiti sve bitne informacije što se tiče korona krize, što se tiče mjera i preporuka. Javljaju se ljudi iz cijele Istre jer misle da smo mi savjetodavna točka za cijelu Istru. Vezano za pitanje o broju zaposlenih, čekamo podatke koji će nam stići sa 30.6., mislim da malo kaskamo za 2019. godinom, neće biti prevelika razlika, ali odgovoriti ćemo Vam pismenim putem čim dobijemo službene podatke.“

Alen Golja, direktor KP 1.maj d.o.o. Labin na drugo pitanje odgovara:

„Zahvaljujem se na pitanju. U toku ove krize uvjetovane pandemijom COVID-a 19, mi smo se morali reorganizirati u odvozu, radili smo u dvije smjene. Svaki tjedan se odvozio miješani komunalni otpad po svim jedinicama lokalne samouprave kao i selektivni otpad. Pojačali smo odvoz krupnog otpada tako da ako gledamo podatke za prvih 5 mjeseci prikupljeno je 30% manje miješanog komunalnog otpada, ali je krupni otpad višestruko povećan. Ljudi su iskoristili trenutak kada su bili doma pa su počistili svoje konobe, mi smo to pratili bez obzira na neke druge jedinice lokalne samouprave mi nismo zatvarali reciklažno dvorište već smo i povećali radno vrijeme kako bi ljudima bili na usluzi. Međutim ono što se dešavalo i još uvijek se dešava je da na pojedinim lokacijama ljudi nelegalno odlažu otpad pogotovo miješani komunalni otpad. Imamo tri – četiri lokacije na području Grada Labina gdje je to svakodnevna pojava. Počeli smo naplaćivati neke kazne, prve kazne su išle za Rabac, no ja sam više pobornik da moramo djelovati na građane da ne dođu ni u priliku ni da imaju mogućnost odlaganja. Devedesetih godina gradonačelnik New Yorka koji je imao veliki problem sa grafitima, rekao je da treba biti uporan. Mi smo uveli duplu smjenu vozila koji ide po području Grada Labina i prikuplja sav otpad koji je nelegalno odložen. Međutim, imamo isto tako veliku količinu materijala – slika, videozapisa koji nam to šalju i gledamo na koji način to objaviti. Želio bi da svi zajedno idemo prema građanima sa tezom da je to sramota, da je to jedan način života koji nitko ne smije

podržati, a same kazne neće donijeti onaj efekt koji bi mogli dobiti ako građane naučimo da savjesno gospodare otpadom.

Što se tiče edukacije, napravljen je jedan dobar dio, mi s time nastavljamo, sa strane Grada Labina potpisali smo sporazum da možemo koristiti sve te materijale i mi idemo u tom smjeru dalje. Vidjeli ste kroz naše Internet i facebook stranice gdje smo počeli promovirati, okrenuli smo se prema moru da se očuvaju plaže i priobalje, imamo suradnju sa jednom udrugom gdje bi u narednom periodu htjeli promovirati i raditi na tome da naši građani čuvaju čistoću plaže. Moramo biti uporni, mi ćemo nastavljati prikupljati bez obzira koliko se otpad odlaže, a isto tako se nadam podršci od vas vijećnika da apeliramo na građane. To je jedini način da uspijemo u tome“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje Aktualni sat u 10,55 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red 38. redovne sjednice Gradskog vijeća i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD.1.a)

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu a) točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 35. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 1 „SUZDRŽAN“ usvojilo Zapisnik sa 35. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD.1.b)

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu b) točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 36. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ usvojilo Zapisnik sa 36. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD.2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je predloženu Odluku razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ donijelo Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu.

AD.3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o korištenju dijela naplaćenih sredstava komunalne naknade za druge namjene“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) i Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin),

Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) postavlja pitanje koliko u strukturi od 520 tisuća kuna za sportska igrališta ide za nogometni stadion Rudara.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da komunalna naknada u iznosu od 570.096 kuna ide za utrošak električne energije u iznosu od 110.000 kuna za sve sportske stadione, za NK Rudar, NK Iskra, NK Rabac, iznos od 220.096 kuna da ide za održavanje sportskih objekata i to za NK Rudar, NK Iskra i NK Rabac. Dodaje da što se tiče NK Rudar, da se održavanje objekta sveo na minimum te da se taj iznos odnosi na utrošak plaća za domara koji da je na mjesečnoj bazi od šestog mjeseca do kraja godine te za komunalne usluge odnosno utrošak vode na sportskim objektima NK Rudar, NK Iskra, NK Rabac i to u iznosu od 180.000 kuna. Dodaje da je do sada utrošak vode na stadionu NK Rudara bio na godišnjoj razini oko 80.000 kuna te da će se u tom iznosu utrošiti komunalna naknada za NK Rudar.

Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da je svojedobno nešto predlagao a da sada želi postaviti pitanje u tom pravcu te pita da li postoji evidencija koliko se naplaćuju reklame na pojedinim stadionima, kako, na koji način i tko to kontrolira.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da što se tiče reklama na ogradi nogometnog stadiona da se trenutno ne posjeduje evidencija te da se radi na tome da se u Odluci o reklamiranju na području Grada Labina uvrsti cjenik za postavu tih reklama kako bi postava tih reklama na ogradnom zidu sportskog objekta NK Rudar i drugih objekata u vlasništvu Grada Labina bila plaćena direktno Gradu Labinu.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) navodi da potaknuta pitanjem vijećnika Darka Martinovića i danog odgovora postavlja pitanje da li to znači da za objekt koji je u vlasništvu Grada, obzirom je nogometno igralište u vlasništvu Grada, nisu evidentirani prihodi koji se na tom objektu zarađuju te pita da li to onda znači da bi se svatko mogao ponašati na način da javnu površinu ili objekt u vlasništvu Grada uprihoduje prihode koje Grad ne evidentira. Navodi da to znači da Grad propušta sa vlastite imovine uprihoditi prihode u proračun što navodi da je nedopustivo a to što se kaže da je u pripremi, da je u pripremi te postavlja pitanje što se do sada radilo. Navodi da je to evidencija imovine u vlasništvu Grada i način upravljanja, korištenja i raspolaganja sredstvima te navodi da sredstva nisu samo novci već i nefinancijska materijalna imovina.

Gradonačelnik Valter Glavičić navodi da misli da je upravo u sastavu ovog Gradskog vijeća izglasan jedan Pravilnik i da se sukladno tome polako radi na tome da to ide u jednom pravom smjeru te navodi da misli da je to jedini pravi način i konačni cilj. Što se tiče prihoda i rashoda navodi da se može kazati da je Grad Labin grad sporta te da Grad Labin ni u najtežim vremenima ne okreće leđa svojoj sportskoj zajednici i sportskim udrugama pa tako ni sada. Dodaje da moramo biti svi svjesni da svi skupa i u ovoj situaciji moramo živjeti a da bi živjeli da moraju postojati neki prihodi koji da se trenutno ostvaruju i umjesto da Grad financira više sportske klubove, da se oni sami snalaze kako bi pokrili trošak funkcioniranja klubova te navodi da smatra da je to vrlo transparentno i da se slobodno može kontaktirati NK Rudar i dobiti

podatke koje trenutno da Grad Labin nema no navodi da taj novac ide u nogometni klub i sve uzdrastne kategorije tog kluba koji da ima skoro 200 članova. Dodaje da bi bilo lijepo da je sve idealno, da se ima novaca, da se ne moramo snalaziti na sve moguće načine no da nas život nekada primorava da se snalazimo i da svi skupa sudjelujemo u tome te navodi da misli da je čak i u redu da s te strane klubovi samostalno kroz svoje ideje, kroz svoje kreacije, kroz svoju upornost preživljavaju i traže mjesto pod suncem. Navodi da smatra da to nije za osudu već za pohvalu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“, 1 „PROTIV“, 1 „UZDRŽAN“ donijelo Odluku o korištenju dijela naplaćenih sredstava komunalne naknade za druge namjene.

AD.4.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Valter Glavičić, Gradonačelnik uvodno navodi da će biti vrlo kratak jer da će pročelnici detaljno govoriti o programima po svojim odjelima te dodaje da bi želio iskoristiti trenutak, obzirom su ponovno po prvi puta u živo, da se svima zahvali na spremnosti za suradnju tijekom cijele situacije koja je bila, na spremnosti za sve one sjednice Vijeća koje su bile vrlo bitne da bi Grad normalno funkcionirao. Zahvaljuje se svim onim službama koje su radile na tome. Ovaj proračun da je sigurno u rujnu 2019. kada se počeo pripremati, te u prosincu kada je izglasan, o svemu razmišljao samo ne o tome da se tako nešto može desiti te dodaje da to definitivno može reći i to ne samo za Labin nego i za cijelu Hrvatsku i za cijeli svijet. Dodaje da smo mi jedna od zajednica koja je upravo u ovoj situaciji pokazala ono što bi trebala značiti riječ zajednica. Također navodi da koliko god koji put imaju možda različite poglede na istu stvar, što smatra da je u redu, da u ovoj situaciji kada bi svi trebali biti kao jedno, da misli da mogu biti ponosni da sve što je neki puta trebalo biti jako brzo doneseno i sprovedeno, da su najvažniji čimbenik svega toga sigurno bili građanke i građani Grada Labina. Dodaje da smatra da može kazati da smo, izražavajući se u sportskom žargonu, to prvo poluvrijeme dobili te navodi da ne treba niti ponavljat, da smo svi svjesni da tu, na žalost, nije kraj priče. Navodi da je sigurno da smo ušli u neko novo normalno te da je i ova sjednica povratak u novo normalno te dodaje da bi se još jednom želio zahvaliti ali i pozvati da se i dalje ostane odgovorno, da se previše ne opušta jer da, koliko god smo mi „jušti“, da živimo u jednoj široj, europskoj zajednici i da smo okruženi sa zemljama, da nam stalno dolaze ljudi i iz naprednijih i iz nazadnijih krajeva Europe te dodaje da se usuđuje koristiti taj izraz. Navodi da ne bi volio da gospodarstvo, koje da je ovaj prvi udar dosta dobro izdržalo ali uz određene udarce od kojih da ne treba bježat, doživi drugi udarac zbog možda malo lakšeg pristupa prema tome, obzirom da je u početku bilo dosta i straha i panike te da su svi bili disciplinirani a danas da je službeno objavljeno o dva nova pozitivna slučaja u Istri, 11 u Hrvatskoj. Navodi da se mora ići naprijed, da gospodarstvo mora raditi i da sve mora ići normalnijim tijekom no da je potrebno da i dalje ostanemo odgovorni kao i do sada, da čuvamo sebe i druge te da se nada da će se to pozitivno onda i vratit. Zahvaljuje na razumijevanju što se tiče svih točaka dnevnog reda koje će pročelnici objasniti te dodaje da ima rezanja po svim razinama no da je bitno da je sve to usuglašeno sa korisnicima koji da su kontaktirani te da je sa svima njima to dogovarano i to bilo sa sportskom zajednicom, kulturom, udrugama itd. Navodi da se prije govorilo o navodnjavanju te dodaje da su se stavile restrikcije, limiti na potrošnju vode, struje, da su gašene neke manje bitne javne rasvjete, da se odreklo puno toga, da su se smanjile plaće te se zahvaljuje svim vijećnicima Grada Labina na jednoj velikoj solidarnosti obzirom su se

suglasili da budu tri mjeseca bez naknade te dodaje da se vijećnici ne hvale po novinama s time kao što to neki čine. Sve to skupa da čini jedan mozaik, mozaik štednje, mozaik koji da će biti potreban da ovo ljeto prođe u nekim okvirima koji da će u postotku biti oko tri puta manji nego inače, kako bi se ušlo u jesen i zimu koja da sigurno neće biti jednostavna, da će biti neki novi kriteriji, neka očekivanja da će se morati smanjit te dodaje da misli da, ukoliko budu i dalje takvi, da će se doći do kraja odnosno početka onog pravog normalnog koji da pomalo mora jednog dana doći. Prvi udarac da je nekako prošao i da se samo mora izdržati taj ekonomski udarac za koji da su se pripremili kroz rebalans. Navodi da smatra da su među prvima koji su na to izašli te da misli da, što prije zbrojiti minuse, neki puta znači dobivanje vremena za naprijed, a ovo danas da je baš korak prema tome te predlaže da se sve ovo izglasa i da se ide u stabilizaciju koja da će život značiti u narednim mjesecima.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedlog Odluke razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Daniel Mohorović (SDP), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) i Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin).

Daniel Mohorović (SDP) navodi da smo svjesni da „koliko je kapot dug, toliko se moremo pokrit“ te navodi da ga zanima rekonstrukcija Pulske ulice. Ističe da je to već godinama u proračunu te da se sjeća da je prije dvije godine bilo obrazloženje da je jedna gospođa koja je rješavala imovinsko-pravne odnose u Hrvatskim cestama otišla u mirovinu. Također navodi da pošto nije stručnjak na tom području, da ga zanima što konkretno znači da je „postupak osiguranja dokaza koji prethodi postupku izvlaštenja pokrenut pri Hrvatskim cestama još uvijek u tijeku“ iz čega da pretpostavlja da su Hrvatske ceste odgovorne a ne Grad Labin.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) uvodno svih pozdravlja te navodi da želi dati samo jedan komentar. Grad Labin da je na početku ožujka donio odluku o brojnim mjerama uravnoteženja proračuna što da znači da se nije čekao samo ovaj rebalans da se rashodi smanje i time da je pokazano jedno odgovorno upravljanje Gradom. Navodi da nije lako i da će dosta njih biti zakinjuto no da je ovo stvarnost 2020. godine. Ističe da se u svakom slučaju odgovorno upravljanje Gradom, vidi kroz sve ove stavke.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) obraća se predsjednici Vijeća Eni Modrušan vezano za zaključak Odbora za financije koje je razmatralo predmetnu točku dnevnog reda te moli da se pročita obrazloženje člana Odbora zašto se glasalo protiv obzirom da je osoba koja je glasala protiv sa liste KLGB nositeljica: Nevina Miškulin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća čita zatraženo obrazloženje: „Jasminka Radolović, članica Odbora navodi da joj nije prihvatljivo da realizacija zahvata rekonstrukcije košarkaškog igrališta u naselju Rabac u ul. Jadranska ovisi o prodaji stanova u vlasništvu Grada Labina. Radi se o jedinom dječjem igralištu takve vrste u naselju Rabac, a koje je dotrajalo i već odavno opasno za djecu, na što se već godinama skreće pažnja.“

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju na pitanje vijećnika Daniela Mohorovića vezano uz radove u Pulskoj ulici odgovara da se radi o projektima o kojima je ranije govorila a na kojima se i dalje radi. Hrvatske ceste da su krajem 2019. godine pokrenule postupak pred nadležnim tijelom, a to da je nadležno tijelo Istarske županije koje je prije bio državni ured, koje da će provesti postupak osiguranja dokaza koji prethodi postupku izvlaštenja za otkup zemljišta. Navodi da

je to još uvijek u tijeku, da je postupak pokrenut i da se radi na tome. Dodaje da su Hrvatske ceste i dalje zadržale taj projekat u realizaciji, od strane Grada da trenutno tom projektu nije skinut iznos od 190.000 kuna koji da se odnosi na javnu rasvjetu te da je Grad Labin samo u tom dijelu sudjelovao u sufinanciranju, a sve ostalo što se odnosi na pješačku stazu i sve što se tiče infrastrukture, da ide preko Hrvatskih cesta. Ponavlja da je to projekat koji je u tijeku i na kojemu se radi te da ne ovisi samo o Gradu Labinu. Na pitanje vijećnice Nevine Miškulin koje se odnosilo na igralište odgovara da to igralište nije predmet ovog programa.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) navodi da se slaže s odgovorom pročelnice Anamarije Lukšić da spomenuto igralište nije dio tog programa no da, kada se nešto kaže dva puta da će se možda dublje upamtiti ili barem upamtiti. Dodaje da su vijećnička pitanja dio tog programa a o kojima ovdje nije bilo govora, a odnose se na projekt za koji je izričito rečeno da se prihvaća jer da se odustaje od drugih projekata te navodi da se radi o projektu rekonstrukcije ulaza u Omladinsku ulicu. Navodi da ne samo da nije stručno izvedeno već da se radi o opasnom raskrižju. Dodaje da misli da isto ne trpi odgode u izradi projekta i nalaženje opravdanja te da su neke stvari hitne i nužne.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju odgovara da je projekat ostao u projektu u zonama izgradnje u okviru projekta izgradnje komunalne infrastrukture. Dodaje da je to projekat koji će se izraditi i izvršiti do kraja ove proračunske godine i temeljem njega da će se onda znati iznos investicije za rekonstrukciju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ donijelo Prve izmjene i dopune Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

AD.5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedlog Odluke razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) i Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) navodi da je pitanje jedinog dječjeg igrališta pitanje ovog programa. Ističe da, ako se nešto rađa u porođajnim mukama kao što se u Rapcu rađa pitanje rješavanja dječjeg igrališta, da ne zna da li postoji koji drugi primjer na području Grada Labina. Poziva sve vijećnike i vijećnice da obiđu jedino dječje igralište u Rapcu te navodi da je prošli puta mailom poslala i sliku. Ističe da je igralište opasno za djecu i sve koji se pojave na to igralište. Navodi da još jednom apelira jer da su svjedoci da su se u međuvremenu drugdje rješavala dječja igrališta. Dodaje da ne umanjuje da drugdje nije potrebno, no da treba napraviti distinkciju između nečega što je opasno i nečega što je lijepo imati. Navodi da može predočiti pisane odgovore četiri godine unazad, koliko se inzistira na

uređenju, sanaciji tog igrališta, o odustajanju jer je slučajno rečeno da je neadekvatno pa da se ne mijenja ograda već da se napravi nova. Navodi da to nema smisla i da moli nadležne da se to igralište zatvori za daljnju uporabu kako bi se spriječilo ozljeđivanje djece.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da što se tiče programa održavanja komunalne infrastrukture, da Grad Labin nije odustao ni u jednom trenutku od sanacije i dodatnog uređenja postojećeg košarkaškog igrališta u Jadranskoj ulici. Navodi da, ako se malo bolje pogleda proračun, da se vidi da je taj zahvat ostao u programu kao što je bio planiran na početku godine i to u Programu održavanja objekata ostale namjene, konkretno na poziciji 387 Rekonstrukcija košarkaškog igrališta u naselju Rabac, u ulici Jadranska. Dodaje da je, na žalost zbog pandemije covid-19, planirani zahvat na tom igralištu samo usporen odnosno odgođen jer da se igralište namjeravalo realizirati iz izvora nefinancijske imovine što da je konkretno prodaja stanova u vlasništvu Grada Labina s čime da se krenulo, da su izdane sve narudžbenice svim najmoprimcima koji su bili zainteresirani za kupnju stana, no da se u protekla dva-tri mjeseca nije moglo ulaziti u stanove zbog poznatog razloga. U proteklih petnaest dana da se krenulo s tim procjenama te navodi da vjeruje da će se uspjeti realizirati prodaja stanova u visini u kojoj se planirao zahvat na rekonstrukciji košarkaškog igrališta te da vjeruje da će do kraja godine i to igralište uspjeti rekonstruirati kao što je planirano na početku proračuna. Navodi da odgovorno tvrdi da to igralište nije opasno za djecu, da se u potpunosti slaže da igralište nije estetski jako lijepo, da ima derutnu ogradu koju treba zamijeniti što da je bilo u planu lani ali da je zajedničkim snagama odlučeno da bolje da ne već da se napravi kompletna rekonstrukcija igrališta što da je dogovoreno sa Mjesnim odborom te na Gradskom vijeću. Dodaje da je zajedno sa direktorom Daliborom Zupičićem prošao to igralište na kojemu je dotrajala boja na tabli, fali mrežica što da će se popraviti te ponavlja da odgovorno tvrdi da igralište nije opasno. Ponavlja da se slaže da je ograda derutna te dodaje da do kraja godine, kada se bude krenulo sa zahvatom, da će se obaviti redovno održavanje igrališta a to da je zamjena mrežice, koša ukoliko bude falio, klupice ako je bude trebalo sanirati. Navodi da je u posljednje četiri, pet godine Grad Labin sanirao pet igrališta na području Grada Labina i to od osnovne škole Ivo Lola Ribar do košarkaškog igrališta na Katurama, dječja igrališta pa čak i dječje igralište u naselju Giuseppine Martinuzzi gdje je u planu da se javi kroz natječaj LAG-a, tako da je lani bilo u planu da se krene s tim igralištem no da se to dogodilo za ovu godinu te navodi da smatra da se napravio dobar potez no da se, na žalost, nije uspio zahvat realizirati do današnjeg dana.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) ističe da kada rabi termin da je opasno za djecu i one koji se služe i dolaze igrati, da ne misli da će ih zasmetati boja na tabli koja malo fali, da im smeta što nedostaje mrežica jer da su to periferne stvari. Kada se kaže da je ograda dotrajala i da je treba zamijeniti no da nije opasno, navodi da se čudi takvom odgovoru. Dodaje da naravno da tu nitko nije kriv no da, kao što je već navela, da su to porođajne muke da se u Rapcu nešto napravi za to igralište. Nakon što je javna rasvjeta riješena pred četiri godine uz uporna inzistiranja, da su iza toga stalno bila opravdanja. Navodi da će se pozvati inspekcija da se vidi da li ruzinava ograda, sva isprekidana, kada se dijete igra i zaleti se u tu ogradu, predstavlja opasnu stvar. Ističe da ukoliko se nešto dogodi, da će odgovarati Grad za štetu i pretrpjele ozlijede koje je doživjelo neko dijete ili osoba koja se služila na tom igralištu. Dodaje da je potrebno da se to shvati ozbiljno i da to nije nikakvo prepucavanje riječi da li je ili nije opasno već stvarno stanje te ponovno navodi da upućuje apel u ime svih roditelja kao i u ime roditelja čija su djeca već poodmakle dobi i koji znaju kako to izgleda, da se to jedino igralište u Rapcu sredi. Napominje da je ista priča sa igralištem u ulici Martinuzzi koje da je godinama van funkcije.

Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) navodi da kao i vijećnica Nevina Miškulin živi u toj istoj ulici i da ne želi umanjiti značaj tog igrališta obzirom da je jedino igralište i lijepo je popunjeno, a djeca da se tamo igraju iz dana u dan no da se ne bi sto posto složio sa svim navodima vijećnice Nevine Miškulin. Navodi da sa djecom ide često tamo, da se njegova djeca često igraju na tom igralištu i da igralište je za popravak, za osvježanje, za adaptaciju od čega da nitko ne bježi no da, kao roditelj i kao netko tko tamo obilazi, toliku opasnost ne vidi. Ističe da se u nekim detaljima slaže i da podržava obnovu, adaptaciju, da ne umanjuje niti muke Mjesnog odbora koji da godinama radi na raznim projektima i ukazuje na sve detalje po cijelom Rapcu te dodaje da je i on uskakao kad god je mogao. Navodi da misli da igralište je za obnovu, ograda da je sigurno dotrajala no da se ne slaže sa vijećnicom Nevinom Miškulin da je igralište toliko opasno.

Valter Glavičić Gradonačelnik navodi da se želio prije javiti no da ga je pretekao vijećnik Đulijano Kos koji da je rekao na pragu onoga što je i on želio kazati. Navodi da je sigurno da se slaže sa vijećnicom Nevinom Miškulin da to igralište zaslužuje bolji status, da se o tome više puta pričalo na Mjesnom odboru i da su postavljeni određeni prioriteti. Dodaje da su se nekako uspjeli dogovoriti oko objekata za ovu godinu i ti objekti da su većinom realizirani na način da ono što je direktno vezano za nadolazeću sezonu da se riješi odmah, a igralište da se riješi na jesen. Cijelo vrijeme, koliko god se o tome razgovaralo na Gradskom vijeću, pa čak i prije korone, da se komuniciralo na taj način. U ovom trenutku da je to malo usporeno. To dječje igralište da su obišli i pročelnik Upravnog odjela na komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom i direktor Labin 2000 d.o.o. i da je sigurno da to igralište vapi za sanacijom te da je dogovoreno da će se raditi kompletna sanacija i da se neće samo nešto krpiti te da će se to tako i napraviti kako bi se malo proširile dimenzije. Sada da se došlo u trenutak kada su vezani, pali na nos i ne može se biti onoliko brz koliko bi se htjelo a pritom da ne misli samo na igralište u Rapcu. Navodi da su neke poruke dobivene te da se nada da su stekli i neko povjerenje. U zadnje dvije, tri godine ulaganja u Rabac da su stekli određeno povjerenje i to u komunikaciji i u poštivanju nekih dogovora te ističe da je siguran da mu se osobno vjeruje i kad kaže da će se napraviti, da on ne sumnja da će se to i napraviti, samo da moli za još malo strpljenja. Dodaje da shvaća da se svatko bori za svoj kvart, što da je legitimno pravo, no on da nije tata svih Labinjana već da mora misliti na sve i da se mora svugdje linearno raditi te da prije svega moraju biti partneri u izradi projekta tako da ne sumnja da će se to napraviti te moli za još malo strpljenja. Navodi da je sa pročelnikom Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom o tome puno puta pričao tako da stvarno misli da mogu mirno spavati.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ donijelo Prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

AD.6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa jačanja gospodarstva za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedlog Odluke razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Renata Kiršić (nezavisna vijećnica), Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) i Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU).

Renata Kiršić (nezavisna vijećnica) navodi da bi voljela dobiti informaciju vezano za kreditnu liniju koja se pokreće u suradnji sa Istarskom razvojnom agencijom i to, ako se može pobliže objasniti, koja je namjena. Nedavno da je izašao članak sa direktorom Sabattiem, no da ga vjerojatno nisu uspjeli svi pročitati, pa da se sa ove govornice kaže o namjeni te kreditne linije kako bi se što više ljudi informiralo jer da ona misli da je to korisno za obrtnike na području Labinštine kao i Istarske županije.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) uvodno svih pozdravlja te pita da li se zna kakve će biti kamate po tim kreditima. Navodi da su utvrđena sredstva, da se vjerojatno zna ukupni iznos i da se daje jedan posto te pita koji će iznos biti kamata za poduzetnike po tim kreditima. Također postavlja pitanje na temelju čega se donijela odluka da će se priznavati troškovi najma javnih površina u iznosu od 35% te postavlja pitanje zašto nije 25%, 50%, 75%, naročito imajući u vidu da je dosta gradova u Hrvatskoj donijelo odluku o ukidanju naplate, naročito terasa, obzirom da se to odnosi na najugroženije djelatnosti, ugostiteljstvo i turizam, i to do kraja godine.

Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) navodi da bi voljela dodatno pojašnjenje vezano uz on line bazu podataka za što da su u programu predviđena određena sredstva te traži da se nešto više kaže o tome. Navodi da se radi o interaktualnoj realizaciji praćenja turističkih pokazatelja te traži objašnjenje kako se navedeno misli provesti te koji će biti benefit za građane od takve baze podataka.

Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte zahvaljuje na postavljenim pitanjima te na pitanje vijećnice Renate Kiršić odgovara da su uvjeti kreditne linije samo u najavi zbog čega da ne može sa stopostotnom sigurnošću govoriti o podacima no da je sigurno da će biti kamatna stopa za poduzetnike od nula do maksimalno dva posto za područje Grada Labina. Sredstva koja će biti odobrena kreditom da će biti za direktne investicije i za obrtna sredstva. Za direktne investicije da će biti maksimalna otplata do deset godina, a za obrtna sredstva do tri godine. Kredite da će voditi i objaviti Istarska razvojna agencija u suradnji s poslovnim bankama te dodaje da misli da će biti obuhvaćene sve banke na području Istarske županije. Na pitanje vijećnika Silvana Vlačića kako se došlo do broja od 35% odgovara da su se uzeli u obzir prošlogodišnji prihodi od poreza na gradske površine te da se izračunom došlo do toga da bi negdje oko 30% bilo ukupno manje prihoda za ovu godinu koji broj da nije konačan te da će se na kraju sezone vidjeti koliko je prihoda ostvareno manje nakon čega da će se donijeti odluka o maksimalnom financiranju tako da taj iznos može biti i 35% i možda 40%. Na pitanje vezano uz on line bazu podataka odgovara da se 45.000 kuna odnosi na web stranicu koja se zove „Labin na dlanu“ za što da postoji ugovor, te da se na tim sredstvima nije moglo uštedjeti, a na kojoj da se stranici mogu vidjeti svi podaci, pokazatelji gospodarskih kretanja, pretraživanje, rangiranje, analiza raznih tvrtki na području grada, praćenje turističkih pokazatelja, struktura stanovništva, zaposlenost i nezaposlenost.

Valter Glavičić, Gradonačelnik daje dodatna objašnjenja vezano uz poticaje koje se odnose na javne terase navodeći da je ideja da se pomogne onima kojima najviše treba, da nema linearnosti, da je ideja da to ide po mjesečnoj razini prihoda i da se to onda retroaktivno prati za one koji imaju smanjene prihode više od 50%. Dalje navodi da je druga ideja da se pomogne ljudima sa područja Labinštine koji ovdje imaju prebivalište, na koji da se način želi potaknuti domaće gospodarstvo, domaće poduzetnike, domaće obrtnike. Pojašnjava da kad se budu imali brojevi, da će ta apsolutna masa koja se stavila u program jačanja gospodarstva, tih

250.000 kuna, biti tako raspodijeljena da, obzirom neke lokacije u gradu rade bolje od drugih, a tamo da vjerojatno neće biti potrebno davati poticaje iako koriste javne terase, a u nekim lokacijama u gradu da je situacija lošija, da ukoliko taj ukupni kvantum bude raspoređen, da vjeruje da će za one najugroženije postotak biti čak i veći. Naglašava da neće biti za sve jer da neki bez obzira na krizu nisu toliko ovisni o turizmu, niti možda o nekim posjetima autobusa, nego imaju nekakvu stabilnu potrošačku bazu ljudi koji odlaze na svoje redovne aktivnosti i uz put popiju kavu. Dodaje da kad se budu imali konkretni brojevi, da će se vidjeti točno koliko, kako ne bi sada bili robovi tog broja od 30%, 35% ili više, ako se bude moglo pomoći.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ donijelo Prve izmjene i dopune Programa jačanja gospodarstva za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

AD.7.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Socijalnog programa Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedlog Odluke razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ donijelo Prve izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

AD.8.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedlog Odluke razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ donijelo Prve izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

AD.9.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa promicanja kulture Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedlog Odluke razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Daniel Mohorović (SDP).

Daniel Mohorović (SDP) navodi da je prije spomenuo da se možemo pokrit samo koliko je kaput dug i da je istina da program za kulturu ima najveće smanjenje, a logično socijalni program najmanje smanjenje nakon čega da ide program gradnje, program komunalne infrastrukture, sporta, a 63% da je pad na program za kulturu te navodi da je obrazloženje za to jako dobro i razumljivo. Navodi da ono na što bi htio apelirati, a obzirom da je bio predlagatelj cjelogodišnje proslave godine Matije Vlačića Ilirika, je da se godina Matije Vlačića produži, dodajući da je znao da će doći do nekog problema jer da, gdje god se pojavi Matija Vlačić da su neki problemi. Pojašnjava da se neke aktivnosti provode svejedno, digitalno, kroz priručnik itd., te predlaže da se ta godina produži, da se nastavi, da se slavi do trećeg mjeseca iduće godine, do njegovog 501. rođendana. Dodaje da je 500. godina samo jednom, da je više neće biti te da mi to više nećemo doživjet. Navodi da predmetno govori jer da se, u situaciji korona krize vidjelo ono što se često zanemaruje, a to je koliko je važno obrazovanje i znanost. Navodi da su svi govorili o znanosti i znanstvenim terminima te da su svi guglali sve moguće izjave te da su jedno vrijeme svi jako vjerovali stručnjacima. Ujedno navodi da se puno kulturnih proizvoda konzumiralo besplatno u vrijeme izolacije što da dokazuje da se moramo, kada to bude bilo moguće, vratiti na prvobitne stavke ili na povećanje te dodaje da će se tu pozvati na malo veći autoritet, da misli da je Winston Churchill u vrijeme rata, kada su mu govorili da zašto daje više sredstava za kulturu, on samo postavio pitanje da zašto se onda borimo. Ističe da, ako se malo bolje pogleda, da sve što nam je ostalo, da je kultura i to jezik, materijalna baština te dodaje da je dugoročno sve kultura i da tako treba i dugoročno razmišljat. Navodi da je njegov prijedlog i da se nada da će godina Matije Vlačića biti realizirana do ožujka 2021., a da se to može i produžiti.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti zahvaljuje vijećniku Danielu Mohoroviću te dodaje da zajednički razmišljaju o obilježavanju ovog jubileja već godinu dana te dodaje da je vijećnik Daniel Mohorović član Programskog odbora i da se može kazati da se veliki dio projekata koji su bili planirani i koji su djelomično realizirani ili se još mogu realizirati do kraja godine ili do ožujka sljedeće godine, da su nešto što će ostati u Labinu ili negdje u svijetu kao što je to spomen ploča u Wittenbergu. Dodaje da je kultura apsolutno nešto što nosi i što je pokretač i velika vrijednost cijeloga društva. Ističe da nas sljedeće godine također čeka jedna važna obljetnica za ovaj grad gdje je kultura apsolutno uključena i nezaobilazna, a radi se o 100. obljetnici Labinske republike te navodi da u trenutnu kada se završi sa obilježavanjem 500. obljetnice Matije Vlačića, da se nastavlja s ovime te da je on optimističan da nam dolaze bolja vremena kao i da će ova turistička sezona povući nešto da se iz sredstava donatora, koji da su bili jako bitni za ovo obilježavanje, kao što da će biti i u

idućem obilježavanju te u ostalim manifestacijama, da bude nešto izdašnije te dodaje ukoliko tako bude, da jedva čeka da se povise ti iznosi.

Valter Glavičić, Gradonačelnik navodi da izgleda da je baš tako moralo biti za 500. rođendan, da je prvi događaj koji je bio tim povodom 4. ožujka kada je bio 500. rođendan, da je bilo lijepo i da je bilo puno ljudi nakon čega da se desilo što se desilo. Dodaje da je dobro da se razmišljalo na način kako se razmišljalo, obzirom je rođenje 4., a smrt 11. te da je bilo nekih varijanti da obilježavanje bude osam dana no da se odlučilo da to bude cijelu godinu, kao da se znalo da će se nešto događati. Navodi da je dosta događaja prebačeno za listopad i za rujan te da je potrebno biti optimističan da će se to i odvijati. Neki događaji, kao što je Bruxelles da će biti vrlo teško organizirati obzirom na vrlo gust raspored događanja u Bruxellesu obzirom da su, prema informacijama europarlamentarca gosp. Valtera Flege, svi termini ispunjeni godinu dana unaprijed. Dodaje da će se sve napraviti što se planiralo, no u nekim drugim terminima obzirom da je Matija Vlačić to i zaslužio. Navodi da je potrebno da nam kultura uvijek bude nadahnuće te da je u ovim teškim vremenima puno ljudi konzumiralo besplatne sadržaje što da znači da su ljudi gladni kulture a pogotovo u Labinu gdje da se živi „kulturnije“, da ga ne bi netko krivo shvatio. Ističe da će se sigurno dogoditi pomak na bolje samo da je pitanje kada, te da će se tada moći dodatno pojačati sredstva za kulturu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ donijelo Prve izmjene i dopune Programa promicanja kulture Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

AD.10.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedlog Odluke razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluke.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Renata Kiršić (nezavisna vijećnica), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) i Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU).

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da je svima jasno da je to Proračun uzrokovan pandemijom kovida što da snosi svoje posljedice po svim stavkama Proračuna. Dodaje da trpi gradnja, održavanje, kultura, sve pomalo. Prije da je rečeno da je Labin grad sporta, puno puta da se čulo da je to grad kulture i da je točno da je to tako u normalnim uvjetima no dodaje da, ako to ne bude grad poduzetništva, rada, proizvodnje i usluga, da to neće biti ni grad kulture ni grad sporta ni grad ničega. Svaki Proračun da ima svoj ulaz i izlaz i da je prva stvar o kojoj se treba pobrinuti u krizi je da ulaz bude što veći i da se odlukama ne blokira ulaz u Proračun. Dodaje da su to u svakom slučaju poduzetnici obzirom da oni stvaraju novi proizvod iz kojega da se naplaćuje sve što se naplaćuje. Sada da se čulo koliko trpi prihod od poreza na dohodak koji da će još više trpiti ukoliko poduzetnici budu došli u veću krizu. Navodi da se govori da treba pomoći onim poduzetnicima kojima je prihod pao za 50% te dodaje da je teško zamisliti djelatnosti gdje prihod padne 50% a da se ne ide ili u potpuni

gubitak ili da se ne otpusti radna snaga ili da se ne krešu troškovi koje se najlakše riješiti, a to da je radna snaga. Ističe da je potrebno biti svjestan što znači 50% te navodi da je to ogroman pad prihoda i onaj tko to doživi, da bi ga Grad trebao osloboditi svega što mu inače naplaćuje jer da će ga inače trajno izgubiti. Dodaje da nitko ne može izgubiti pad prihoda od 50% na duži rok te navodi da nema takve djelatnosti, možda da može šverc drogom i prostitucija, a drugo teško. Zato da bi u odnosu na rečene terase bilo puno logičnije da se kaže da će se pratiti promet i ako se već odredio taj iznos od 50%, da onaj tko ima manjak od 50%, da bi taj trebao biti oslobođen dokle god ima takav pad prometa. Taj da nije u mogućnosti plaćati ništa i taj da će zatvoriti i biti izgubljen kao ulaz u Proračun, kao dotok novca u Proračun. Nadalje navodi da je prije dosta vremena napominjao, i na Gospodarskom vijeću, da se napravi nešto što će omogućiti da možda poduzetnici prodišu, a pritom da misli na nešto što je dosta gradova u Hrvatskoj napravilo a to je da su oslobodili plaćanje parkinga dok traje takva kriza. Navodi da mu je poznato da je to određeni prihod, no da to neće spasiti Labin 2000. Dodaje da je uvjeren da dva ili tri djelatnika na Trgu, koje plaća Labin 2000, da ne uspiju naplatiti toliko parkirališta da bi se uspjelo njih platiti. Ističe da, ako se želi pomoći poduzetnicima u Starom gradu, čime da bi se oživio i Stari grad u turizmu, da se smanji parking te predlaže da se stavi simbolična cijena od 1 kune na sat na gornjem parkingu kako ljudi ne bi imali prepreke od dolaženja u Stari grad zbog parkinga što u ovom trenutku da imaju. Navodi da to nisu direktne pomoći već da su indirektne pomoći kako bi se omogućila cirkulacija. Navodi primjer Rovinja, Varaždina i Bjelovara te dodaje da nije bitno što imaju drugi već da je potrebno da Grad vidi da li se više isplati da se zatvore objekti te da, obzirom na vijesti o novom kovidu u Istri, Splitu, Dalmaciji, da će se možda opet morat sve zatvoriti te postavlja pitanje šta će biti onda te odgovara da neće biti Proračuna. Dodaje da ne treba gušiti ono od čega živimo, da misli da je doneseno dosta dobrih mjera no da u pogledu terasa i zakupnina poslovnih prostora, a naročito parkinga, da se mogu donijeti puno bolje mjere koje da bi pomogle i pripomogle te koje ne bi odmgole i ne bi naštetile gradskom Proračunu.

Renata Kiršić (nezavisna vijećnica) navodi da smo se zatekli u jednoj situaciji koja nam je svima nova i to kako onima koji donose odluke tako i njima u predstavničkom tijelu, građanima od kojih su neki ostali bez posla, neki da su morali zatvarati firme, a neki da će to tek morat učiniti te da je sigurno jako neizvjesno živjeti u takvim vremenima no da je ljudski rod i u prošlosti živio u jako neizvjesnim vremenima pa da se nekako preživjelo. Navodi da misli da je gradska uprava na početku pandemije reagirala promptno, adekvatno, transparentno i da su sve odluke bile u skladu, pa čak i prvi u državi, jer da su iz Istre i Labina krenule neke mjere koje da je tek onda slijedila Vlada i to da se ne smije zaboraviti a time da se opet pokazalo da smo ispred vremena te dodaje da vučemo neke korijene od velikih ljudi koji su nekad ovdje živjeli. Ističe kako vjeruje da, ukoliko dođe do drugog vala kojeg da se ne bi trebali bojati kolektivno, da bi trebali biti samo spremniji, bolje pripremljeniji i da, ukoliko se pozitivno izglasaju ove izmjene i dopune Proračuna, da ćemo biti dovoljno hrabri da se prvi ide u javnost za što pohvaljuje Gradonačelnika i sve djelatnike. Dodaje da vjeruje da će u sljedećem valu biti dovoljno pripremljeni za sve što će se događati. Ističe da nije za gušenje poduzetništva ali da se mora znati da i kultura stvara nove vrijednosti, da zapošljava, da neprofitne organizacije, uključujući i sport, zapošljavaju te da svako radno mjesto treba sačuvati, ne samo u profitnom poduzetništvu već i šire.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevena Miškulin) navodi da je u prijedlogu izmjena i dopuna Proračuna bilo govora i o smanjenju prihoda od prodaje nematerijalne financijske imovine te da je činjenica da se danas kroz raspravu o više odluka govorilo o tome te da su se spominjali razlozi zašto ta sredstva nisu ostvarena te da je jasno da su ona sada predviđena u smanjenom iznosu. Dilema koja da joj se postavlja je da li je to smanjenje dovoljno postavljeno i da li smo još uvijek pre optimistički u ostvarenju tih prihoda tim više jer da smo svjedoci da je prošlo već šest mjeseci vremena kada se mogao provesti sav onaj postupak i radnje koje da

su nužne da bi ta imovina mogla ići prema zainteresiranima odnosno u prodaju. Nadalje navodi da je činjenica da se na početku rada ovog Vijeća donijela odluka o rasporedu rezultata poslovanja te da se vidi da u godini kada nije bila kriza izazvana pandemijom, da je bio manjak primitaka na strani financijske imovine, i to vrlo značajan. Kako god da ta kriza djeluje na ostvarenje prihoda i na vođenje određenih postupaka, objašnjenja kao npr. ne može se ulaziti u stanove itd., da smatra da ona ostavlja traga i na pojedincima, građanima koji da su do sada i bili zainteresirani za kupnju takve imovine, a da možda više neće biti u takvoj situaciji, pa moli komentar pročelnice.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) navodi da bi se željela nadovezati na sve što je do sada rečeno te da bi htjela skrenut pažnju na neke stvari, a to je da su dosadašnje odluke donesene uz prethodno saslušanje svih zainteresiranih strana, da se Grad Labin ovdje istaknuo u informiranju javnosti, u informiranju poduzetnika, da je sagledavao potrebe u kulturi, u sportu i nastojao napraviti jedan balans u svemu tome. Dodaje da je jedan težak period iza nas te da se ne smije zaboraviti kada se kaže da nešto traje šest mjeseci, da se neizvjesnost makla prije dva- tri tjedna. Navodi da se ne spominje šest mjeseci, te kada se kaže da li se šest mjeseci čekalo ili reagiralo, da bi željela podsjetiti da je na stranicama Grada 16. ožujka stavljena poruka Gradonačelnika, da se radi posljedica epidemije korona virusa, očekuje posljedica na realizaciji Proračuna Grada Labina za 2020. te da se uputio poziv na štednju svih proračunskih korisnika, tako da se ne slaže sa time da se šest mjeseci nešto čekalo i sada da se reagira. Ističe da na kupnju imovine, na turističke djelatnosti vrlo jako utječe špekulativna vrijednost te imovine koja da raste sa rastom turizma ili mogućnosti prodaje dolazaka turista te dodaje da se ne smije zaboraviti da su sa njemačkog tržišta mogli krenuti ove nedjelje službeno prvi gosti te dodaje da je samo željela reagirati na rečenom vezano uz šest mjeseci. Navodi da smatra da je Grad reagirao sa svojim gradskim poduzećima vrlo aktivno te da vjeruje da će i u narednom periodu znati pratiti situacije te da se iskreno nada da se neće ponoviti situacije iz predsezone no da je moguće u nekim blažim oblicima da se nešto na kraju sezone ponovi no da je sigurna da će se još samo spremnije ući u to, uz podršku vijećnika.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije navodi da želi još samo nešto napomenuti vezano uz porez na javne površine ili terase, a što nije do sada spomenuto. Navodi da se odlučilo za financiranje poduzetnika za korištenje javnih terasa iz razloga što je na ovom Gradskom vijeću donesena odluka o lokalnim porezima koja propisuje oporezivanje javnih površina i terasa a koja Odluka da se može izmijeniti tokom godine bilo kada no da sve odredbe stupaju na snagu od 1. siječnja iduće godine osim odredbe o poreza na dohodak koja da stupa na snagu od idućeg mjeseca od dana objave zbog čega da se nisu mogli davati niti popusti na taj porez niti išta drugo. Dodaje da je moguće da drugi gradovi naplaćuju naknadu za korištenje javnih površina jer su možda na svojim Gradskim vijećima mogli promijeniti Odluku o naknadama i postupiti na neki drugi način. Grad Labin da je uvijek ranije imao propisanu naknadu no da je Zakonom o lokalnim porezima propisano da su to porezi zbog čega da se prije par godina to promijenilo. Na komentar vijećnice Nevine Miškulin odgovara da je Zakonom o proračunu propisano da se rashodi koji su planirani od namjenskih prihoda, mogu realizirati do visine ostvarenih namjenskih prihoda, na koji način da se ide u neko optimalno planiranje, tako da se ne zaguši da se neki projekat izvrši a da je moguće da u toku godine budu prilivi, na koji način da, ukoliko projekti ne bi bili planirani da bi ih bilo nemoguće i izvršiti, dok ukoliko se ima saznanja da će biti priliva, da se može pristupiti i realizaciji određenih projekata.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da već kada je spomenuto da se obzirom na zakon ne može donijeti nešto što će stupiti na snagu odmah, da on to može razumjeti no da to nije rješenje te ističe da onaj tko ne bude imao više šta platiti, da neće platiti nego da će propast. Dodaje da se onda i prilikom donošenja mjera za gospodarstvo, u šta da je bio

uključen i Upravni odjel za proračun i financije Grada Labina te Odbor za financije i Odjel za financije, moglo kazati da će se donirati, sponzorirati, davati pomoć svima koji imaju 40% niži promet, 30%, 50% u iznosu koliko imaju porez na terase. Dodaje da uvijek ima rješenja i da je najlakše kazati da zakon ne dozvoljava, pa da neka plati onaj tko mora platiti, a da je pitanje da li će imati od kuda za platiti. Ističe da mora navedeno kazati jer da mu to pokazuje način pristupa rješavanja problema. Dodaje da umjesto da se traži način rješavanja problema da se samo gleda da li se to može ili ne i ako se ne može, onda doviđenja. Ponavlja da uvijek postoji neki drugi put.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) zahvaljuje pročelnici na dobrom pojašnjenju jer da joj se pojasnilo te navodi da je i njeno pitanje bilo u smjeru realnog planiranja. Navodi da su svjesni da se mora planirati bez obzira kakvi će u konačnici biti rezultati od postupaka prodaje nematerijalne imovine. Dodaje da nije razumjela vijećnicu Vesnu Šćira-Knapić koja da je za govornicom više puta spomenula „šest mjeseci“ te navodi da joj nije jasno na što se ona htjela osvrnuti jer da je njena opaska vezano uz šest mjeseci bila u kontekstu poznavanja da je priprema i uključivanje svih onih aktera koji su potrebni da se imovina, kao što su stanovi, poslovni prostori ili građevinska zemljišta pripreme za prodaju dosta opsežan i vremenski zahtjevan.

Valter Glavičić, Gradonačelnik navodi da želi prvenstveno zahvaliti pročelnici Mariji Kadoić Balaško jer da je uvijek teško raditi proračun no da je u njegovom mandatu sigurno to bilo najteže. Dodaje da, uz svu ovu krizu, da je smanjenje od 9,4 samo dokaz koliko je prvotni Proračun, koji je izglasan na ovom Gradskom vijeću u 12. mjesecu, bio realan. Dodaje da će se vidjeti brojevi nekih drugih gradova, no da ih on ne želi uspoređivat jer da ne želi biti od onih koji se, prema narodnoj poslovice, veseli kad susjedu krepa krava. Navodi da se sve drugo moglo riješiti na način kako je navedeno u točkama o kojima će se raspravljati, no da se jedino porez nije mogao riješiti na drugi način obzirom da je to porez a nije naknada i jedino da se on nije mogao riješiti na drugačiji način nego kroz poticaj. Dodaje da postoji problem koji je birokratski no da su se dovinuli rješenju da se kroz poticaj riješi popust te dodaje da „nije šija nego je vrat“. Ovo da je treći gospodarski paket pomoći u vrlo teškoj gospodarskoj situaciji, da se kontaktiraju poduzetnici na dnevnoj razini, od malih do ogromnih problema te dodaje da smatra da se od kontakta sa najmanjih obrtnikom, sa najmanjim poduzetnikom do kontakta s velikim firmama u ovoj krizi, osim po reakciji na zdravstvenu situaciju, adekvatno tome, linearno, odgovorili i na ovo drugo. Dodaje da su kroz komunikaciju vrlo svjesni problema i da se sa svima komunicira. Također navodi da se mora raditi balans, ne samo financijski već i životni, gdje se mora svima malo uzet da bi se uopće moglo preplivati ovih par mjeseci. Dodaje da ne može prihvatiti konstataciju da zbog parkinga od 10 kuna na Trgu na kojemu da na kraju neće biti auta, da tko god se izvlači da je 10 kuna problem labinskog poduzetništva da zna da se radi o dva eventualno tri pojedinačna slučaja. Labinstina da ima preko 500 poduzetnika te da se ne prejudicira u masi jer da se zna o čemu se priča. Intencija parkinga u Starom gradu je da placa ne bude parking i to da će se ostvarit. Građani da imaju ogromnu podršku za to i , usprkos parcijalnim partikularnim interesima, da je javni interes najveći interes. Kroz par godina da će se napraviti zaobilaznica Staroga grada i da misli da će svi biti sretni. Dodaje da nikad neće svi biti kurenti, ali da će 99% ljudi biti sretno upravo kada placa bude placa a ne parkiralište.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da mora kazati da je začuđen takvom izjavom Gradonačelnika koji da do sada nije pokazivao takav način pristupa problemima. Dodaje da onome tko vodi Grad, a to da je Gradsko vijeće ali i Gradonačelnik kao prvi čovjek, da u situaciji kad ne bi bilo covida, da bi mu trebao biti veliki problem da mu je Stari grad mrtav. Oživljavanje Starog grada da nije uspjelo u niti jednom smjeru a o parkingu da se može pričati. Da li da bude ili ne, da li da košta 100 kuna, 10 kuna. Dodaje da ga u Zagrebu ne plati 10 kuna

a u Labinu da. Gornji parking da li da košta 2, 5 ili 10 kuna? Ističe da je Stari grad mrtav i da ga treba oživjet i to da je problem te dodaje da, dičiti se da će se oslobodi Trg od automobila, da je super, ukoliko to donosi život Starom gradu. Ukoliko to ne donosi život Starom gradu, da se pili grana na kojoj se sjedi. Dodaje da nije siguran da sputavanje da ljudi dođu u Stari grad, da će oživjet Stari grad. Stari grad da treba biti pristupan ljudima koji još uvijek da dolaze automobilima, ne dolaze žičarom, pomičnim stepenicama, a da pješke idu koliko idu. Slaže se s time da se sve makne s Trga ali onda da se omogući da gornji parking bude jeftin. Ističe da je sramota da u 10 sati navečer čovjek naplaćuje 10 kuna na sat, kada na Trgu nema ni psa ni mačke što smatra da nije logično. Ponavlja da se parking može maknuti, no da je problem da li je Stari grad živ ili mrtav te da ne može biti živ ako nema ljudi koji da moraju nečim doći. Navodi da dok ne postoji prijevoz koji ide svakih pola sata, žičara od Rapca, pomične stepenice, automobil da je nužan i da se mora omogućiti da ljudi jeftino dođu u Stari grad.

Valter Glavičić, Gradonačelnik navodi da nitko nije rekao da ljudi ne dođu u Stari grad nego da je intencija da se ljudi ne parkiraju na Starogradskom trgu. Zato da postoji ova Vijećnica, rasprave i različiti pogledi što da je dobro došlo te da ne bi bilo niti sasvim u redu da se baš svi u svemu slažu. Svatko da ima svoj pogled, a pitanje parkinga da sigurno nije pitanje koje trenutno nosi težinu opstojnosti labinskog gospodarstva. Parkiranje da postoji na Đilu, kod groblja i tko god želi, da može doći, može se parkirat. U razgovoru sa direktorom Labin 2000 da mu je rečeno da je trenutno i sa ovim cijenama, 20-ak% manje naplate parkiranja, a ta 2 do 3 mjesta manje u odnosu na lani da sigurno neće niti oživjet niti umrtvit Stari grad tako da o tome ne bi više. Dodaje da definitivno smatra da svi moraju shvatit da postoje stvari u kojima moraju biti dosljedni, stvari koje imaju viziju i stvari koje imaju strategiju a jedna od njih da je upravo spomenuta.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ donijelo Prve izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu.

AD.11.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području Grada Labina.

AD.12.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odgodi dospijeca plaćanja komunalne naknade“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o odgodi dospijeca plaćanja komunalne naknade.

AD.13.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o umanjenu zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o umanjenu zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina.

AD.14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o odgodi plaćanja naknade za koncesijska odobrenja“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovale vijećnice Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) i Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin).

Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da se nije stigla javiti za prošlu točku te da želi postaviti pitanje vezano uz umanjenu zakupnine poslovnih prostora i komunalne naknade, da li će biti, vezano uz zahtjev, propisani posebni obrasci ili će morati sami pisati zahtjeve.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) traži objašnjenje vezano uz smanjenje naknade za koncesijska odobrenja u odnosu na naknadu za zakupninu gdje je isto vezano uz uvjet zadovoljavanja smanjenja za 50% uz uvjet da ispunjavaju uvjete koji su bili propisani mjerama Stožera vezano za pandemiju dok kod odluke o koncesiji toga nema.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da što se tiče obrazaca zahtjeva, da su vjerojatno primijetili da, kako su se donosile mjere, da su za te odluke na stranicama Grada bili postavljeni obrasci prilagođeni odlukama pa da će tako i taj zahtjev biti prilagođen odlukama koje su danas donesene na Gradskom vijeću tako da poduzetnici neće morati sami ispunjavati već će samo isprintati. Na

pitanje vijećnice Nevine Miškulin odgovara da su stavljani oni uvjeti kao za komunalnu naknadu i za zakup poslovnog prostora, da se onda ne bi moglo dati niti jedno olakšanje što se tiče koncesijskog odobrenja jer da su ti poduzetnici većinom sezonskog karaktera, od mjeseca lipnja do rujna, i da su se stavili oni uvjeti, da oni ne bi mogli to niti ostvariti obzirom da će oni početi raditi tek tokom mjeseca lipnja. Navodi da je bilo puno pitanja obrtnika i poduzetnika koji se time bave da li će to morati platiti pa da je na temelju toga, kako bi im se olakšalo i da bi mogli planirati svoje poslovanje za ovu godinu, da se postavilo to da se oslobodi plaćanje koncesijskog odobrenja u visini od 50% koje je izdano u 2019. godini, obzirom da je većina tih koncesijskih odobrenja izdana za razdoblje od pet godina. Neki da ističu ove godine, a neki za dvije godine, tako da su sva odobrenja koja su izdana do 2020. i koja će biti izdana ove godine se umanjila za 50% bez uvjeta koji su bili propisani za poslovne prostore odnosno komunalnu naknadu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o odgodi plaćanja naknade za koncesijska odobrenja.

AD.15. a) i b)

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petnaestu a) i b) točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje“ te predlaže da se za točke a) i b) provede jedinstvena rasprava.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je prijedloge Odluka razmatrao Odbor za financije koji predlaže donošenje Odluka.

Nema rasprave

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje.

AD.16.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šesnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvatanju Izvješća o poslovanju TD 1.maj d.o.o. Labin za 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Alen Golja, direktor trgovačkog društva 1.maj d.o.o. Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin), Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) i Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU).

Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) navodi da na stranici 34. piše da su prihodi od odvojenog prikupljanja otpada 93 i nešto tisuće kuna, a trošak zbrinjavanja selektivnog otpada da je nekih 504 tisuće kuna i da piše „to znači da je odvojeno prikupljanje otpada sve neekonomičnije“ pa traži objašnjenje na navedeno obzirom da joj isto nije jasno jer da je poanta da se odvaja otpad te zašto se taj sustav pokazao tako neekonomičan i što se radi po tom pitanju. Postavlja i drugo pitanje navodeći da se u izvješću revizije navodi da je ostalo dugovanje još iz 2017. godine od strane Općine Kršan u iznosu od nekih 78. 000 kuna, za što navodi da je pitanje postavila i lani, pa postavlja pitanje gdje je zapelo kod naplate tog potraživanja kao i dugova ostalih općina i gradova, da se to malo požuri.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) navodi da bi željela iskoristiti priliku da pohvali aktivnosti vezano za što raniju aktivaciju usluge gradske tržnice koja da je bila dobro organizirana, da je omogućila da se što prije normalizira situacija po tom pitanju, kvalitetno, profesionalno. Direktora moli da se osvrne malo na aktivnosti poduzeća vezano uz covid i kako je to utjecalo na aktivnost poduzeća.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) navodi da se kroz ovu kratku ali vrlo sažetu, jasnu prezentaciju, može zaključiti i pohvaliti rad komunalnog poduzeća, za što navodi da smatra da misle i ostali vijećnici. Navodi da je u ovom slučaju taj rad bio jako uspješan i to upravo u ovo vrijeme pandemije korona virusa. Na početku današnje sjednice da su imali priliku čuti jednim dijelom već obrazloženje gospodina direktora na koji su se način organizirali u smislu da su poštivali sve preporučene mjere a da nitko od građana nije osjetio da je nešto zaškripjelo na planu odvoza smeća, zbrinjavanja, rada odlagališta krupnog otpada na što još jednom pohvaljuje. Dodaje da bi još željela reći da je pitanje brige komunalnog poduzeća da zbrinjava ilegalna odlagališta otpada. Navodi da smatra da je i ranije, kroz izlaganje direktora, odnosno iz Programa zbrinjavanja komunalnog otpada, vidljivo da se 120.000 kuna planira utrošiti na sanaciju takvih odlagališta. Uvijek da se radi o malom broju, o neodgovornom ponašanju građana ili firmi, vlasnika, poduzetnika u vrlo malom broju ali navedeno da košta. Smatra da se na tom planu može nešto napraviti u smislu akcija. Gospodin direktor da je rekao da ima puno snimaka što da se može objavljivati bez da se krše ikakva pravila o zaštiti osobnih podataka. Netko da će se možda i prepoznati, no da nije lijepo da takva jedna mala, neodgovorna manjina stvara Gradu trošak od 120.000 kuna te takvu sliku u prostoru. Dodatno navodi da 120.000 kuna i nisu velika sredstva no da nisu niti malena i da se često vidi da i manja sredstva nedostaju za neke nužnije potrebe. Navodi da se zalaže da se u tom smislu svi odrede i podrže nastojanja komunalnog poduzeća da se nađe način kako da se sve više spriječi neodgovorno ponašanje pojedinaca na štetu odgovornih građana.

Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) ističe kako svaki puta kaže da je komunalno poduzeće jedno od najboljih gradskih poduzeće koje se kontrolira od strane Gradskog vijeća, zbog specifičnosti i obima posla kojeg obavljaju. Na pragu onoga što je vijećnica Nevina Miškulin iznijela, da je želio sugerirati i reći da postoji mogućnost postavljanja određenih kamera a ne da ljudi snimaju i dostavljaju snimke. Nedavno da je prolazio Rapcem i preko puta Blue, da je katastrofa ono što se vidi, da netko gore renovira zgradu, kuću ili bilo što, i da na parkiralištu koje je uređeno iskupa kamion, a dijelom da se radi o građevinskom šutu, te o ostalim stvarima. Dodaje da se radi i o drugim lokacijama, ne mora se raditi o Rapcu, da je to strava. Određeni lokaliteti da su prepoznati po tome da se upravo tu postavlja te dodaje da ovo što je predložio da se može rješavati na taj način. Zapreke da još uvijek nema u tome, da se navedeno ne može koristiti u nekog postupka, no da se tako zna tko je i što je pa da se onda to može rješavati na način kako bi trebalo.

Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) navodi da, što se tiče komunalnog poduzeća, da misli da su svi suglasni da je iznimno dobro, iznimno produktivno, razvojno. Da se vidi da rade na različitim projektima, da se svi smjerovi, svi centri razvijaju na određeni način te dodaje da vidi da rade projekte na svim pozicijama i da se u svim smjerovima razvijaju. Navodi da bi ga zanimalo ranije rečeno da se radi na tome da cijela Istarska županija radi jedan svoj sistem pa da bi htio o tome malo više čuti obzirom da je danas veliki problem oko oporabe otpada. Također navodi da ga zanima kako dalje teče ugradnja polupodzemnih kontejnera, kakav je feedback od svega toga, da li postoji feedback od građana, da li su zadovoljni, koliko je doprinijelo u cijelom tom sistemu te kojim se sistemom nastavlja dalje te da li je intencija da se svi kontejneri maknu ili će dio kontejnera ostati.

Alen Golja, direktor TD 1.maj d.o.o. Labin na pitanje vijećnice Tanje Pejić vezano uz dugovanje Općine Kršan odgovara da se sa Općinom Kršan konstantno razgovara i jedan dio da su platili. Na posljednjoj sjednici Nadzornog odbora da su uputili jedan zajednički dopis zajedno sa predsjednikom Nadzornog odbora da počnu podmirivati račune u zakonskim rokovima te navodi da vjeruje da će kroz nekakve kompenzacije uspjeti to realizirati u roku od nekoliko mjeseci. Sa ostalim općinama i Gradom Labinom da nemaju problema vezano uz plaćanje. Što se tiče ekonomičnosti zbrinjavanja otpada odgovara da je veliki problem, a za kojeg misli da je ovih dana i kulminirao, taj što je tona plastike 1.450 kuna koji iznos plaća komunalno poduzeće za zbrinjavanje a drugi da je problem što je više nitko neće niti uzimati. Jedan dio da su uspjeli riješiti sa Metisom iz Pule, a što da će biti u budućnosti da se ne zna. Upravo zbog toga da se išlo s inicijativom da se zajednički ide u rješavanje stvari na nivou Istarske županije jer da burza otpada koja je trebala biti uspostavljena već prije dvije godine da nije uspostavljena. Prije da se taj otpad uzimao od komunalnog poduzeća nakon čega da se odlagao po odlagalištima diljem Slavonije i tu da je nastao jedan cijeli kaos. Dodaje da su išli sami raditi sortirnicu, da bi imali premalu količinu da bi se sami pojavili na tržištu u Europskoj uniji. Navodi da ima negdje oko 26 frakcija plastike što bi sve trebalo biti odvojeno i to da bi bilo neisplativo. Na ovaj način, ukoliko se budu uspjeli dogovoriti na nivou Istarske županije, a vjeruje da hoće, da bi imali dovoljno veliku količinu otpada čije bi se frakcije mogle prodati. Papir da je danas na cijeni od oko 0,01 lipa, čime da se ne stignu platiti niti troškovi prijevoza ali da se mora voditi računa da se ne plaćaju penali Europskoj uniji koji da bi ih dodatno opteretili. Navodi da pokušavaju biti u balansu. Građani da sve više odvajaju što da je dobra stvar te dodaje da vjeruje da, kada se sve to bude zaokružilo, da taj dio neće biti isplativ ali da barem neće stvarati gubitak. Na pitanje vijećnice Vesne Šćire Knapić što su poduzimali nakon pandemije covida-19 odgovara da su napravili tri scenarija poslovanja, A, B i C i to da je A bio light, B neki srednji i C onaj koji da je u suštini danas najrealniji. U dogovoru sa sindikatima da su smanjili radno vrijeme svim djelatnicima na 36-o radno vrijeme, smanjili su se svi troškovi unutar firme, nisu naručili radnu odjeću, smanjilo se korištenje službenog vozila, smanjilo se sve ono što se moglo smanjiti pa tako i nabavka sitnog inventara samo kako ne bi došlo do određenih problema u poslovanju te da sustav funkcionira. Dodaje da je uvjeren da je to na kraju bilo i dobro, da će biti odrađeno dobro i da se neće stvarati gubitak u poslovanju za ovu godinu bez obzira što je prihod pao za preko 20%. Ukoliko uspiju zadovoljiti sve parametre za mjere koje su najavljene od strane Ministarstva da mogu aplicirati kao javno poduzeće u tom smjeru, da smatra da će onda poslovanje biti stabilno. Također navodi da imaju 25 ljudi manje zaposlenih, da se jedan dio odnosi na sezonce, a drugi na stalne sezonce, na radna mjesta ljudi koji su otišli u mirovini da se nisu zapošljavali novi već da su se malo presložili u samom poslovanju. Sve ove godine, kada su imali problema u pronalaženju sezonske radne snage, da im je sada to dobro došlo i da to znači da je taj put bio dobar te da imaju sezonske oscilacije posla. Zahvaljuje se na pohvalama vijećnice Nevine Miškulin te na postavljeno pitanje odgovara da su se u razgovoru sa Gradom Labinom dogovorili da, kako bi se smanjila ilegalna odlagališta, da će Grad Labin kroz zbrinjavanje nelegalnih odlagališta, odvojiti iznos od oko

90.000 kuna za pojačano prisustvo mobilnog reciklažnog dvorišta na području Grada Labina te dodaje da se nada da će se na taj način smanjiti pritisak građana da nelegalno odlažu taj otpad u šumama. Na pitanje vijećnika Darka Martinovića odgovara da su kamere također jedna od mjera koju razmatraju, da će se izraditi jedan elaborat kako bi se to moglo koristiti na javnim površinama što da će biti dodatni trošak ali da je to jedna mjere od koje se neće moći pobjeći. Na pitanje vijećnika Đulijana Kosa o uporabi otpada i postavljanju polupodzemnih kontejnera odgovara da su postavili 28 centra polupodzemnih kontejnera te da se u budućnosti ne planira više postavljanje polupodzemnih kontejnera na području Grada Labina no kroz par mjeseci da bi trebale doći individualne kante za odvajanje za sva domaćinstva na području Grada Labina kamo su stambene odnosno obiteljske kuće čime da bi se cijeli proces prelaska na novi način zbrinjavanja otpada na području Grada Labina zatvorio i počeo bi davati sve bolje i bolje rezultate. Dodaje da je intencije da se maksimalno individualizira naplata kao što je sada sa polupodzemnim kontejnerima, kada će se imati bolji pregled tko i koliko odvaja jer da danas zeleni otoci imaju neupotrebljive frakcije jer da tamo u plastici i papiru bude svašta, najmanje plastike i papira. Građani da su dobro prihvatili polupodzemne kontejnere, posebno u onom varijabilnom djelu kamo se plaća onoliko koliko su odložili. Uvijek da ima i onih neodgovornih građana no dodaje da on vjeruje da ako svi budu ustrajni u tome, ako budu vršili pritisak na građane da moraju odvajati, da se ne odlaže, a oni da će napraviti sve što mogu da se to promptno zbrinja, da to je određeni trošak ali da nema druge alternative jer da im se mora dokazati da koliko god oni odlažu da će toliko oni preuzimati otpad te da je to jedini način da sutra nekoga bude sram ako ga se ulovi.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju TD 1.maj d.o.o. Labin za 2019. godinu.

AD.17.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o primanju na znanje Informacije o stanju sigurnosti na području Grada Labina za 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Samet Ćorić, pomoćnik načelnice Policijske postaje Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ donijelo Zaključak o primanju na znanje Informacije o stanju sigurnosti na području Grada Labina za 2019. godinu.

AD.18.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osamnaestu točku dnevnog reda i to točku 18 a) „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Ivo Lola Ribar Labin“, točke 18 b) „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Matije Vlačića Labin“, točke 18 c) „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Centra Liče Faraguna Labin“ i točku 18 d) „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Umjetničke škole Matka Brajša Rašana“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Miro Alilović, ravnatelj Osnovne škole Ivo Lola Ribar Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“ donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Ivo Lola Ribar Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“ donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Matije Vlačića Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“ donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Centra Liče Faraguna Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“ donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Umjetničke škole Matka Brajša Rašana.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje raspravu.

Sjednica je snimana.

Snimak sjednice se objavljuje na www.labin.hr.

Dovršeno u 14,15 sati.

ZAPISNIK VODILA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.

PREDSJEDNICA

Eni Modrušan